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korálovými útesy a bohatou faunou skuteč-
ným potápěčským rájem. Většina pobytů za-
hrnuje i nabídku fakultativních výletů za
egyptskými památkami. Za silvestrovskou
dovolenou zaplatíte v závislosti na její délce
a typu 10 až 25 tisíc korun.

3. Půlnoc u Eiffelovky
Na konci roku se jezdí otevírat šampaňské
i do proslulých měst, která mají šarm a ele-
ganci v krvi. Velkolepý ohňostroj coby pozadí
Eiffelovky se stoprocentně zařadí mezi zážit-
ky, na které budete dlouho vzpomínat. Na vý-
běr máte z několika typů pobytů, jejichž cena
se liší především podle toho, zda jde o auto-
busový či letecký výlet. Za silvestrovský eu-
rovíkend v Paříži s autobusovou dopravou za-
platíte přibližně čtyři tisíce korun, za letec-
kou variantu potom kolem devíti tisíc. V ceně
je vždy ubytování a snídaně. Vybrat se dá na-
příklad na adrese http://silvestr-v-parizi.euro-
vikendy.cz či www.cestovnidum.cz.

Silvestr na rozhraní dvou kontinentů, to je
příchod nového roku v Istanbulu. Město s ori-
entálním duchem, které voní exotikou a ko-
řením, vás zcela jistě okouzlí. Eurovíkend
v silvestrovských termínech stojí přibližně 10

tisíc korun a koupit si jej můžete například na
stránkách www.studentagency.cz.

4. Proč dovádět,
relaxujte

Jestliže vás příliš neužije na městské slav-
nosti a raději byste poslední den v roce po-
jali klidněji, můžete si vybrat některou z na-
bídek wellness silvestrovských pobytů.

Chystají je například lázně Luhačovice. Za
týdenní pobyt v některém z lázeňských domů
zaplatíte od šesti do 10 tisíc korun. Kromě
balíčku wellness procedur a relaxačního
programu je součástí pobytu také silvestrov-
ská oslava s hudbou a programem, uvítací
večírek s živou kapelou, slavnostní menu
nebo novoroční přípitek.

Poslední den roku se dá strávit i ve well-
ness hotelu Diana (www.diana-losiny.cz) ve
Velkých Losinách na Šumpersku. Na výběr je
mezi šesti- a osmidenními pobyty, za které
zaplatíte šest až 11 tisíc korun. Vzhledem
k poloze hotelu můžete doplnit wellness pro-
cedury i lyžováním v Beskydech. V ceně
bude zahrnut bohatý program po celou dobu
pobytu, silvestrovská večeře, půlnoční raut
a láhev šampaňského.

5. Lázně
s cimbálovkou

Stejně jako na Vánoce připravily lázeňské
domy nejrůznější speciální balíčky a léčebné
pobyty také na přelom roku. Lázně Teplice
nad Bečvou (www.ltnb.cz) například nabízí
silvestrovský pobyt, který spolu s léčebnými
procedurami zahrnuje i taneční večery s cim-
bálovkou. V ceně je i novoroční zelňačka, pří-
pitek a vystoupení taneční skupiny nebo ori-
entální tanečnice. Za čtyřdenní pobyt dáte
šest až osm tisíc korun. Šestidenní silvestrov-
ský pobyt v tradičním duchu si můžete ➜

Zda jsou Dánové věrni své pověsti o zálibě v alkoholu, máte ideální příležitost
prověřit na Silvestra v Kodani.
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